

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
CENTRO DE APOIO À EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA (CAED)
CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM EDUCAÇÃO EM CIÊNCIAS**

ATO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL 024/2017

PROCESSO DE SELEÇÃO DE TUTORES

O Centro de Apoio à Educação a Distância da Universidade Federal de Minas Gerais (CAED/UFMG) faz saber que O Edital 024/2017 passa a vigorar com as seguintes alterações:

CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO EDITAL

Onde se lê:

Quadro 1: Cronograma de execução do edital

Data de publicação do Edital	25 de setembro de 2017
Período de inscrições	02 a 09 de outubro de 2017
Resultado da 1ª e 2ª etapas	16 de outubro de 2017
Entrevistas	A partir do dia 17 de outubro
Resultado parcial do processo de seleção	23 de outubro de 2017
Recursos	23 a 25 de outubro de 2017
Resultado final do processo seleção	30 de outubro de 2017

Leia-se:

Quadro 1: Cronograma de execução do edital

Data de publicação do Edital	25 de setembro de 2017
Período de inscrições	02 a 09 de outubro de 2017
Resultado da 1ª e 2ª etapas	A partir de 16 de outubro de 2017
Entrevistas	A partir de 17 de outubro de 2017
Resultado parcial do processo de seleção	A partir de 23 de outubro de 2017
Recursos	23 a 25 de outubro de 2017
Resultado final do processo seleção	A partir de 30 de outubro de 2017

Os demais itens e disposições permanecem inalterados.

Informações adicionais poderão ser obtidas pelo endereço eletrônico: cecimig@fae.ufmg.br.

Belo Horizonte, 28 de setembro de 2017.

Prof. Wagner José Corradi Barbosa
Diretor de Educação a Distância da UFMG

Profª. Nilma Soares da Silva
Coordenadora do Curso de Especialização em Educação em Ciências